
Firma "ZMRZLINKA"- individuální podnikatel (výrobce zmrzliny) - měla k 31. lednu xxxx 
tento majetek a závazky (v tis. Kč):
 
běžný účet   517 
dluh u tel. společnosti   348 
chladící zařízení v pořiz. ceně   840 
         (10 % odepsáno)  
licence    160 
obchodovatelné cenné papíry   337 
oplatkové kornouty 
(50 bal. po Kč 200,-)        ? 
oříšková drť 
(12 kg po Kč 250,- za 1 kg)        ?  
pokladna        9 
závazky vůči dodavatelům    572 
přijaté zálohy od odběratelů     240 
základní kapitál 5 580 
 
  

 
pohledávky za odběrateli    252 
suché zmrzlinové směsi  
3 tuny (Kč 90,- za 1 kg)        ?  
výrobní linka:  
        pořizovací cena 3 600 
        zůstatková cena 3 480 
vystavené směnky    300 
51 % akcií společnosti MRÁZ a.s.    770 
obalový materiál      96 
budova v pořiz. ceně 4 800 
        Σ dosavadních odpisů    960 
nerozděl HV min. období    800 
dlouhodobý úvěr  2260 
nevyplacené mzdy    100 
 
 

BILANCE FIRMY ZMRZLINKA k 31. 1. xxxx (v tis. Kč) 

položka aktiv Kč položka pasiv Kč 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
 
Položky označené "?" dopočtěte z uvedených údajů. Nezapomeňte uvést rovněž dosavadní 
odepisování majetku. 
 
Sestavte bilanci firmy ZMRZLINKA (včetně výpočtu částky HV běžného roku). 
 
Proveďte součty za: dlouhodobá aktiva, zásoby, vlastní zdroje, cizí zdroje. 


